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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 17 DE FEBRERO DEL 2026 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS DEL DÍA 17 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO 
ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR 
DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 17 DE FEBRERO 
DEL AÑO 2026, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO… CUAL LE SOLICITÓ 
A LA SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, MUY BUENAS 
TARDES. PROCEDERÉ AL PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, LA SECRETARIA 
EJECUTIVA COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA, 
CON LA ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN. POR FAVOR SECRETARIA, DEMOS 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, 
M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA”:--------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL 
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES REFERENTE A LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2026”.------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA AMPLIACIÓN DEL PERSONAL DEL 
INSTITUTO PARA FUNGIR COMO REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS 
CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2026”, APROBADO 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/034/2026.--------------------------------------- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ESTE ES EL ORDEN QUE SE PROPONE PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. DE NO HABER PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR PRESIDENTA, QUE EL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 10 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 17 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. Y ANTES DE CONTINUAR 
PRESIDENTA, ME PERMITO HACERLE DE SU CONOCIMIENTO QUE SE 
INCORPORA A ESTA SESIÓN LA LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS TANTO EL 2 COMO EL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO, PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS 
SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 Y 3 DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 11 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA Y PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 2.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO DE PUNTOS RESOLUTIVOS: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO, 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL CRONOGRAMA 
DE ACTIVIDADES REFERENTE A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2026. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONE SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
APROBAR EL PRESENTE ACUERDO DE CONFORMIDAD CON LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES 
REALIZADAS AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES PRESENTADO POR LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA REFERENTE A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2026, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE 
INSTRUYA LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO EN CONJUNTO CON SU ANEXO ÚNICO A LOS AYUNTAMIENTOS DE 
LOS 14 COMUNIDADES BENEFICIARIAS DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2026. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE SE 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN CONJUNTO CON SU ANEXO ÚNICO AL 
PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, A LA SECRETARÍA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, A LA PRESIDENCIA DE LA MESA DIRECTIVA Y 
DE LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y REFORMA POLÍTICA DEL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS AL TITULAR DE LA UNIDAD DE 
PLANEACIÓN Y COORDINADOR OPERATIVO DEL COPLADEMOR Y AL 
INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO DE 
MORELOS. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE SE 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LAS PERSONAS OBSERVADORAS 
CIUDADANAS ACREDITADAS EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2026. SEXTO. SE 
INSTRUYA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA SE PUBLIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE ANOTA EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, CONSEJERO 
VÍCTOR, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES NUEVAMENTE, BUENAS TARDES A TODAS Y 
A TODOS. PARA PRESENTAR ESTE ACUERDO QUE SE PONE A 
CONSIDERACIÓN: COMENTAR QUE JUSTAMENTE LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EN ESTE CASO 2026, INVOLUCRA TANTO A 
ESTE INSTITUTO COMO AL PODER EJECUTIVO A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA 
DE HACIENDA, ESPECÍFICAMENTE EL COPLADEMOR, ASÍ COMO CADA UNO DE 
LOS AYUNTAMIENTOS DERIVADO DE LAS COMUNIDADES ENUNCIADAS POR EL 
COPLADEMOR. EN VIRTUD DE ELLO ES QUE EN LA OPERACIÓN PROPIAMENTE 
DE INICIO SE GENERA UN CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES EL CUAL 
JUSTAMENTE SUFRE MODIFICACIONES Y ADECUACIONES. ELLO CON BASE YA 
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EN LA OPERACIÓN Y EN LA INTERLOCUCIÓN QUE ESTE INSTITUTO LLEVA A 
CABO, TANTO CON EL COPLADEMOR COMO CON LOS AYUNTAMIENTOS. 
GRACIAS POR ELLO QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN EL AMPLIAR EL PLAZO 
PARA LA PRIMERA ASAMBLEA POR ALGUNOS TEMAS DE PARTICULAR 
RESPECTO A CIERTAS COMUNIDADES. RECORDAR QUE PARA ESTE AÑO SE 
COLOCARON 14 COMUNIDADES DE LAS CUALES YA EN LA MAYORÍA DE ELLAS 
SE LLEVÓ A CABO LA ASAMBLEA. SIN EMBARGO, TENEMOS ALGUNAS 
COMUNIDADES DONDE NO SE HA LLEVADO LA PRIMERA ASAMBLEA Y ES POR 
ESO QUE SE PROPONE A ESTE PLENO LA ADECUACIÓN DEL CRONOGRAMA 
CORRESPONDIENTE. ES CUANTO DE MI PARTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, 
MUCHAS GRACIAS, CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE ANOTA EL CONSEJERO 
VÍCTOR MANUEL SALGADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
PARA CITAR ALGUNAS OBSERVACIONES AL ACUERDO QUE SE PONE EN 
CONSIDERACIÓN, EL CONSIDERANDO DÉCIMO SEXTO, SE SUGIERE REALIZAR 
UN COMPARATIVO… INSERTAR UN COMPARATIVO EN LA ADECUACIÓN QUE SE 
HACE AL CRONOGRAMA. ESTO PARA MAYOR PROVEER, SI BIEN ES CIERTO 
QUE VIENE EN EL ANEXO, PARA CITARLO DE MANERA MUY RÁPIDA. EN EL 
ACUERDO EN CITA A TRAVÉS DE UN CUADRO COMPARATIVO, TODA VEZ QUE 
ÚNICAMENTE SE ADECÚA UN PLAZO DE LOS SEÑALADOS EN EL CRONOGRAMA 
CORRESPONDIENTE. ASIMISMO, SE SUGIERE AGREGAR COMO ANTECEDENTE 
EL OFICIO NÚMERO IMPEPAC/SE/MSL/530/2026, DE FECHA 16 DE FEBRERO DEL 
AÑO EN CURSO, MEDIANTE EL CUAL SE EXPONE LO REFERENTE A LA 
COMUNIDAD DE UASOPA EN YAUTEPEC RELATIVO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2026. ESTA OBSERVACIÓN PEDIRÍA SEA 
REPLICADA EN EL PUNTO TRES. ASIMISMO, SE SUGIERE AGREGAR COMO 
ANTECEDENTE EL OFICIO NÚMERO IMPEPAC/SE/MSL/552/2026, DE FECHA 13 
DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, DIRIGIDO A LA C.P. LORENA MORENO 
CÁRDENA, SUBSECRETARIA DE INGRESOS DE LA SECRETARÍA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DIO ATENCIÓN A SU OFICIO DE NOMENCLATURA 
SAF/SE/DGPGP/0267-LM/2026. ASIMISMO, PEDIRÍA QUE ESTE… ESTA 
OBSERVACIÓN SEA REPLICADA EN EL PUNTO TRES. Y ASIMISMO, YA EN EL 
ANEXO ÚNICO QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN Y TODAVÍA ES QUE LA LEY DE 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO ENUNCIA QUE ESTA PRIMERA ASAMBLEA 
PUEDA LLEVARSE A CABO DURANTE TODO EL MES DE FEBRERO Y PARA 
EFECTOS DE NO ESTAR PRESENTANDO ADECUACIONES POSTERIORES POR 
ESTOS TEMAS OPERATIVOS, SUGERIR QUE EN EL ANEXO SE AMPLÍE EL 
PLAZO… EL PLAZO TODA VEZ QUE EL ACUERDO SEÑALADO ESTABA DEL 3 AL 
22 DE FEBRERO. SUGERIR QUE SE AMPLÍE TODA VEZ QUE LA LEY ASÍ NO LO 
PERMITE, AUNQUE EL 28 ES SÁBADO, LAS ASAMBLEAS SE REALIZAN EN 
CUALQUIER DÍA. SUGERIR QUE EL PLAZO SE AGREGA HASTA EL DÍA 28 DE 
FEBRERO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO DE MI PARTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. MUCHAS GRACIAS, CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN, 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN. 
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PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL DOS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ATENDIENDO LA VOTACIÓN PRESIDENTA, ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 17 DE FEBRERO 
DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFA NUMÉRICA IMPEPAC/CEE/042/2026. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR, PASAMOS AL PUNTO 
NÚMERO 3.”----------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDER A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
AMPLIACIÓN DEL PERSONAL DEL INSTITUTO PARA FUNGIR COMO 
REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2026”, APROBADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/034/2026. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ÉSTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
APRUEBA LA AMPLIACIÓN DEL PERSONAL DEL INSTITUTO PARA FUNGIR COMO 
REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2026”, APROBADO MEDIANTE ACUERDO, IMPEPAC/CEE/034/2026 DE 
CONFORMIDAD CON EL CONSIDERANDO “XXI” DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE 
LA PRESENTE DETERMINACIÓN AL PERSONAL ADSCRITO A ÉSTE INSTITUTO 
QUE SEA DESIGNADO PARA COADYUVAR EN LA ORGANIZACIÓN Y 
DESARROLLO DE LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2026”, DE CONFORMIDAD CON EL CONSIDERANDO “XXI” DEL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LAS PERSONAS OBSERVADORAS 
CIUDADANAS ACREDITADAS EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2026”. QUINTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO AL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, A LA 
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, A LA PRESIDENCIA DE LA 
MESA DIRECTIVA Y DE LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y 
REFORMA POLÍTICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, A LOS 
AYUNTAMIENTOS DE LAS COMUNIDADES PARTICIPANTES Y A LA PERSONA 
TITULAR DE LA UNIDAD DE PLANEACIÓN Y COORDINACIÓN OPERATIVA DEL 
COPLADEMOR, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR. SEXTO. SE 
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INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL IMPEPAC EL PRESENTE ACUERDO, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE ANOTA EL CONSEJERO 
VÍCTOR MANUEL SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES PARA PRESENTAR EL PUNTO QUE SE PONE A 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS, DENTRO DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EN ESTE CASO PARA EL AÑO 2026, SE 
DESTINA UNA PARTIDA PRESUPUESTAL PARA LAS CUESTIONES OPERATIVAS 
QUE ESTE INSTITUTO, ASÍ COMO EL COPLADEMOR, DEBEN DE LLEVAR A CABO. 
TODA VEZ QUE HAY QUE RECORDAR QUE DENTRO DEL PRESUPUESTO BASE 
DE ESTE INSTITUTO NO VIENEN CONSIDERADAS LAS ACTIVIDADES NI EL 
PERSONAL EXPROFESO PARA LLEVAR A CABO LA ASISTENCIA DE LA PRIMERA 
ASAMBLEA EN CADA UNA DE ESTAS COMUNIDADES Y DE LAS SUBSECUENTES 
ASAMBLEAS, ASÍ COMO LA… EL SEGUIMIENTO Y LA ENTREGA DE LAS OBRAS 
CORRESPONDIENTES NI LOS RECURSOS MATERIALES CORRESPONDIENTES 
PARA QUE EL PERSONAL PUEDA TRASLADARSE A CADA UNA DE ESTAS 
COMUNIDADES. ES POR ELLO QUE CON BASE EN EL PRESUPUESTO ASIGNADO 
ES QUE SE LLEVAN A CABO ESTAS CONTRATACIONES ESPECÍFICAMENTE 
PARA ATENDER LAS NECESIDADES DE RECURSOS HUMANOS Y RECURSOS 
MATERIALES QUE ESTE INSTITUTO REQUIERE PARA EJECUTAR DEBIDAMENTE 
ESTE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS, CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN, 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE 
ANOTA EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. ADEMÁS DE REFERIR LAS OBSERVACIONES QUE 
SOLICITÉ SE REPLICARÁN EN ESTE PUNTO, SUGERIRSE AGREGUE UN 
ANTECEDENTE QUE COMENTÓ EN LA REUNIÓN DE COMISIÓN LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, QUE ES LA REUNIÓN QUE SE TUVO CON EL COPLADEMOR, 
CELEBRADA EL PASADO 27 DE ENERO DEL AÑO 2026. ES CUANTO DE MI 
PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
VÍCTOR. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
TRES DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, TANTO EN ESTE 
PUNTO COMO EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
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EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 23 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 17 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y AQUELLAS 
OBSERVACIONES QUE DE IGUAL FORMA REALIZÓ EN EL PUNTO NÚMERO 2 Y 
EL CUAL SOLICITÉ SE RÉPLICA EN EL PRESENTE PUNTO NÚMERO 3. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/043/2026. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”-------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. Y 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 24 MINUTOS, DE ESTE MARTES 17 DE FEBRERO DEL AÑO 
2026, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. 
MUCHAS GRACIAS POR SU COMPAÑÍA, PRESENCIA Y QUE PASE EXCELENTE 
TARDE.”------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 
 
 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL. 

 

 
 



 

Anexos.   Página 1 de 1 
Sesión de fecha 17 de Febrero 2026.  
Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 17 de Febrero de 2026 

 

IMPEPAC/CEE/042/2026. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL 
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES REFERENTE A LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2026”. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 17 
DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFA NUMÉRICA IMPEPAC/CEE/042/2026. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2026/02%20Feb/A-042-S-E-17-02-
2026c.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/043/2026. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA AMPLIACIÓN DEL PERSONAL 
DEL INSTITUTO PARA FUNGIR COMO REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS 
CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2026”, APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/034/2026. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 23 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 
17 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y AQUELLAS 
OBSERVACIONES QUE DE IGUAL FORMA REALIZÓ EN EL PUNTO NÚMERO 2 Y 
EL CUAL SOLICITÉ SE RÉPLICA EN EL PRESENTE PUNTO NÚMERO 3. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/043/2026. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2026/02%20Feb/A-043-S-E-17-02-
2026.pdf 
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